



**МЕТАФРАКС
КЕМИКАЛС**

ПОЛИТИКА В ОБЛАСТИ КАЧЕСТВА АО «МЕТАФРАКС КЕМИКАЛС»

АО «Метафракс Кемикалс» является одним из крупнейших российских предприятий химической промышленности, занимающим ведущую позицию по производству метанола и продуктов его переработки. Действуя в качестве головного производственного предприятия компаний «Метафракс Групп», мы придерживаемся принципов добросовестного и взаимовыгодного партнерства с потребителями и поставщиками, в своей деятельности стремимся к тому, чтобы оставаться динамично развивающейся компанией и занимать лидирующие позиции на рынке химической продукции России и за рубежом.

АО «МЕТАФРАКС КЕМИКАЛС» ОПРЕДЕЛЯЕТ ПОЛИТИКУ В ОБЛАСТИ КАЧЕСТВА, ИСХОДЯ ИЗ СЛЕДУЮЩИХ ОСНОВНЫХ ЦЕЛЕЙ СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ:

Производство высококачественной, конкурентоспособной продукции, соответствующей лучшим мировым образцам продукции, удовлетворяющей требованиям и ожиданиям потребителей.

Реконструкция и динамичное развитие производства с целью наращивания объемов и расширения номенклатуры выпускаемой продукции и достижения оптимальных экономических показателей.

Совершенствование лабораторий АО «Метафракс Кемикалс» с целью контроля качества продукции на всех стадиях производства и недопущения выхода несоответствующей продукции.

Ведение технологических процессов в строгом соответствии с требованиями регламентов для выполнения плановых показателей при соблюдении законодательных, нормативных и правовых требований Российской Федерации.

Своевременное выполнение мероприятий по ремонту и обслуживанию оборудования как основы непрерывного и безопасного функционирования технологических процессов в оптимальных режимах.

Использование автоматизированных систем для управления технологическими процессами.

Выбор поставщиков сырья, товаров и услуг на основании детального изучения их возможностей и установление с ними долговременных взаимовыгодных отношений.

Высшее руководство АО «Метафракс Кемикалс» принимает на себя обязательства следовать данной Политике, обеспечивать результативность, соответствие и постоянное улучшение системы менеджмента качества.

Тщательный подбор российских и иностранных компаний, предлагающих современные технологии и поставляющих услуги высокого качества.

Поддержание информационной открытости в отношениях с потребителями, развитие взаимовыгодных отношений с поставщиками, партнерами и заинтересованными сторонами на принципах честности и взаимного доверия.

Оценка рисков, осуществляемая на основе бизнес-процессов и бизнес-планов АО «Метафракс Кемикалс».

Эффективное развитие персонала – формирование специалистов, полностью отвечающих требованиям АО «Метафракс Кемикалс».

Реализация системы мотивации работников и их социальных интересов.

Совершенствование деятельности АО «Метафракс Кемикалс» на основе процессного подхода с целью повышения результативности и эффективности управления, создания производственных условий и обеспечения необходимыми ресурсами для результативного функционирования системы менеджмента качества и постоянного ее улучшения в соответствии с международным стандартом ISO 9001:2015.

Приказ от 16.02.2023 № 130